

山东省领导干部党的二十届三中全会精神专题学习班开班

努力在进一步全面深化改革上当好排头兵

文/片 大众新闻客户端记者
赵洪杰 李子路 刘兵 王世翔

按照党中央统一部署,7月29日上午,学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团报告会在济南举行,山东省领导干部党的二十届三中全会精神专题学习班同时开班。中央宣讲团成员、生态环境部党组书记孙金龙作宣讲报告;省委书记林武主持并作动员讲话;省委副书记、省长周乃翔,省政协主席葛慧君,省人大常委会副主任、党组书记杨东奇出席。

报告会上,孙金龙紧紧围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神,从全会的重大意义和重要成果,进一步全面深化改革的主题、重要性和必要性以及重大原则、重大举措,贯彻落实全会精神的基本要求等方面,进行了系统阐释和全面解读。与会同志表示,宣讲报告视野开阔、内容丰富、深入浅出,为我们深入学习领会全会精神、推动进一步全面深化改革作了很好的辅导,听后很受教育、很受启发。

林武指出,深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。我们要完整准确全面领会全会精神,深刻领会和把握全会的重大意义,深刻领会和把握进一步全面深化改革的指导思想、总目标、重大原则、重大举措,深刻领会和把握提高党对进一步全面深化改革、推进中国式现代化领导水平的重要要求,坚持原原本本学、融会贯通学、联系实际学,做到学深悟透、入脑入心。要按照全会部署,对照《决定》要求,深入谋划我省



7月29日上午,学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团报告会在济南举行。

改革思路举措,紧扣主题推进改革,突出重点推进改革,聚焦问题推进改革,以人民为中心推进改革,全面系统推进改革,确保各项改革部署落地见效,努力在进一步全面深化改革上当好排头兵。要充分发挥领导干部示范带动作用,增强创新意识,讲求科学方法,勇于攻坚克难,持续提能力转作风,推动进一步全面深化改革走深走实。要加强组织领导,压紧压实各方责任,凝聚进一步全面深化改革的强大合力。希望学习班全体学员珍惜这次学习机会,全身心投入到学习中,互学互鉴,严守纪律,高质量完成各项学

习任务。

28日下午,孙金龙到聊城市信发集团开展宣讲,并与企业职工、基层群众代表,就学习贯彻党的二十届三中全会精神以及绿色低碳发展、保障和改善民生、民营企业发展等话题互动交流,现场气氛热烈。

报告会暨开班式以视频形式举行。省级领导同志,各市市委书记、市长,省直部门(单位)、省管企业、省属高校党委(党组)主要负责同志,县(市、区)委书记,部分厅级领导干部在主会场参加会议。省直和各市、县(市、区)设分会场。

李梦瑶 报道

商务部29日公示拟确定15个地区作为城市一刻钟便民生活圈首批全域推进先行区试点。山东省济南市入选。

首批全域推进先行区试点将利用两年时间在其主城区社区实现一刻钟便民生活圈建设全覆盖。这15个试点地区为北京市东城区、北京市西城区、天津市滨海新区、河北省石家庄市、内蒙古自治区乌海市、黑龙江省佳木斯市、江苏省南京市、浙江省温州市、山东省济南市、河南省鹤壁市、湖北省武汉市、海南省三亚市、重庆市两江新区、甘肃省兰州市、宁夏回族自治区银川市。

商务部同时公示了拟确定的60个地区作为全国第四批城市一刻钟便民生活圈试点。2021年以来,商务部等部门先后确定了三批共150个全国城市一刻钟便民生活圈试点地区,目前取得阶段性成效。截至2024年6月底,前三批150个全国试点地区已建设3946个便民生活圈,涉及商业网点88.82万个,服务社区居民7676万人。

济南入选首批城市一刻钟便民生活圈全域推进先行区试点

编辑:彭传刚 组版:侯波

秉责任前行,推进责任彩票建设

山东福彩责任彩票报告发布,寻找孝心人物活动同步启动

7月27日,《山东省福利彩票责任彩票报告(2023年)》(以下简称《报告》)发布暨2024“寻找孝心人物”系列公益活动启动仪式在济南举行。仪式上,山东省福利彩票发行中心发布了2023年度的责任彩票报告,《报告》显示,截至2023年底,山东福彩累计销售福利彩票2126.72亿元,累计筹集福彩公益金634.52亿元,为全省社会福利和公益事业作出了积极贡献。

 见证·公益福彩力量

积极履行社会责任
2023年山东福彩
筹集公益金34.21亿元

《报告》全面展示了山东福彩2023年履行社会责任的情况,充分体现了山东福彩责任彩票建设工作的特色与实践。

《报告》显示,2023年山东福彩深入学习贯彻党的二十大精神,坚持以党的政治建设为统领,以平稳健康运行为导向,强化创新驱动、深挖市场潜力,狠抓规范管理,全省福彩销量再次突破100亿元,达110.16亿元,筹集公益金34.21亿元,市场保持稳进提质发展态势。同时,实现稳定就业2.2万多人,代征代缴个人偶然所得税2.09亿元,在稳增长、保就业、惠民生方面彰显了福彩担当。

《报告》披露,2023年,加快实施创新驱动发展战略,研发上市特色即开票——幸福黄河口,创新首发仪式,组织全省开展千店齐刮,直播活动全网线上观看



推进责任彩票建设 福彩社会监督员上岗

350万人次;坚守公益初心,启动“青春创业”计划,精准扶贫重点群体就业;深耕责任建设,率先制定出台省级福彩数据安全管理规定,有效防控市场风险,保障安全稳定运行。

《报告》全面展现了山东福彩坚守公益初心,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,向社会传递公益慈善力量的负责任的品牌形象。2023年,山东福彩为稳就业、保民生,积极开展就业辅导及推介活动,吸引近300名高校毕业生就业,新增就业岗位1400多个;实施“暖民心、惠民生”公益帮扶工程,开展困难家庭帮扶、关爱留守儿童、资助大学生等系列公益活动300余次;率先制定“渠道+公益”战略,把销售网点培育成宣传阵地,把销售员培养成宣传员,不断提升福彩公益形象。

仪式上,三位山东福彩监督员获聘书正式上岗,他们将对山东省域内福利彩票的销售、管理及社会责任履行等工作进行监督,及时传递社会公众对山东福彩的意见和建议,积极倡导健康购彩理念,共同促进山东福彩



2024为福添彩·寻找孝心人物系列公益活动

秉承初心,让孝爱之花开遍齐鲁大地
与更多孝心人物相遇,谱写孝心人物更加绚丽的篇章

事业健康发展。

济南市人大代表肖岛是此次受聘的监督员之一,谈及福彩公益性,他表示,福利彩票通过发行销售筹集大量资金,投入到社会福利和公益事业中,是一种重要的第三次分配形式,有助于增强社会凝聚力,促进社会和谐。“成为福彩社会监督员后,我将履行职责,积极为福利彩票销售工作提出意见建议。”

弘扬孝亲敬老传统美德 2024“寻找孝心人物” 系列公益活动启动

仪式现场,2024为福添彩“寻找孝心人物”系列公益活动正式启动。

2018年至今,山东省福利彩票发行中心与齐鲁晚报·齐鲁壹点连续发起六届“为福添彩·寻找孝心人物”系列公益活动,累

计挖掘报道两百余位孝心人物事迹,并组织开展扶老助老公益活动三十多次,把孝亲敬老正能量向社会四方传递。

今年,活动将继续在全省征集孝心人物(团体)事迹,并通过专栏专题、图文、视频、直播等融媒体形式进行报道。活动举办的同时,山东省福利彩票发行中心还将联合齐鲁晚报·齐鲁壹点开展系列敬老助老活动。如陪孤寡老人过一天,为老人送上爱心礼包;发起“圆梦行动”,帮子女圆老人一个梦想等,以实际行动践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨。

如果您有相关线索,可通过以下方式向我们进行推荐。

1.拨打齐鲁晚报热线电话:0531-85196078或18906411613;

2.下载登录齐鲁壹点,在“情报站”发布孝心人物信息。

让我们一起期待今年的温暖邂逅!